
 

 

 

 

 

2006 年 5 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.129＞ 

～お子様にさせたいスポーツは何ですか？～ 

子どもに一番させたいスポーツは、『水泳』 
男の子では『サッカー』、女の子では『スケート（フィギュアスケートを含む）』に人気が集中 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様にさせたいスポーツは何ですか？」というテーマでアンケート調査を実施

いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月1回行っており、今回が数えて129回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から子どもたちの生

活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ流に解き明かしてい

こうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山﨑 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.129＞ 

             『お子様にさせたいスポーツは何ですか？』 

【実査期間】  2006 年 3月 1 日～3 月 13 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募ハガキよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

          

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

※ 本調査はタイトル「お子様にさせたいスポーツは何ですか？」に対する自由回答を近いもので分類、

集計したものです。（複数回答含む） 
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■ お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 
 
＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 
 
 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

23人

23人

42人

44人

47人

48人

99人

215人

227人

272人

（2.3%）

（2.3%）

（4.2%）

（4.4%）

（4.7%）

（4.8%）

（9.9%）

（21.5%）

（22.7%）

（27.2%）サッカー

水泳

野球

空手

剣道

テニス

バスケットボール

柔道

体操

スキー

71人

83人

86人

97人

132人

155人

159人

231人

301人

522人

（3.6%）

（4.2%）

（4.3%）

（4.9%）

（6.6%）

（7.8%）

（8.0%）

（15.1%）

（26.1%）

（11.6%）

水泳

サッカー

野球

テニス

空手

バレーボール

バスケットボール

バレエ

体操

スケート(フィギュア
スケート含む）

32人

42人

48人

51人

56人

80人

88人

112人

119人

295人

（3.2%）

（4.2%）

（4.8%）

（5.1%）

（5.6%）

（8.0%）

（8.8%）

（11.2%）

（11.9%）

（29.5%）水泳

テニス

バレーボール

バレエ

空手

ダンス

体操

バスケットボール

バドミントン

スケート(フィギュア
スケート含む）



 4 

 
 
 
調査結果概要 
 
「させたいスポーツ」の総合１位は『水泳』。子どもの健康を思う親の気持ちが大きく反映。 
 
今回の調査では、子どもにさせたいスポーツの男女総合１位は『水泳』となった。2004 年に調査した

「お子様にさせたい習い事は何ですか？」でも『水泳』は総合１位になっており、依然として人気の高い

スポーツであるようだ。 

「ぜんそくをもっている息子の体が丈夫になってほしいので、３歳になったら水泳をはじめたいと思い

ます」や「体が強くなると思うので、水泳をやらせたいです」といったコメントが寄せられており、丈夫で元

気な体になってほしいと願う保護者の気持ちが反映される結果となった。 

 
 

世界大会が大きく影響し、男の子では『サッカー』、 

女の子では『スケート（フィギュアスケート含む）』に人気が集中。 
 
  男女別では、男の子の１位には『サッカー』が、女の子の２位には『スケート（フィギュアスケート含

む）』がランクインした。「テレビの影響もあり、スケートを一度、経験させてみたいです。本人もテレビを

観ながら、一緒にクルクル回っています」や「テレビのサッカー中継を親と一緒に興味深く観ているので

小学校に入学したらサッカークラブに入れる予定です」などのコメントに見られるように、冬季オリンピッ

クで金メダルを獲得したフィギュアスケートの荒川選手の活躍や、６月にドイツで開幕するサッカーのワ

ールドカップが、メディアで大きく取り上げられていることも人気の一因のようだ。 
 
また、男の子の保護者からは、「パパが学生時代サッカーのキーパーをしていたので、子どもにもサ

ッカーをさせたいようです」、「させたいスポーツは野球です。父親と一緒にキャッチボールとかを楽しみ

たいからです」や「主人と私がバスケットボールのクラブチームに所属しているので、バスケットボールを

やらせたいです。子供も一緒にできたら楽しいだろうなと思います」といったコメントが多く寄せられた。こ

のように、男の子では、特に父親の「親子で一緒にスポーツを楽しみたい」という思いから「させたいスポ

ーツ」を選ぶ傾向にあるようだ。 
  
一方で、女の子の保護者からは、「フィギュアスケートの試合をみて感激した娘の希望で、近いうちに

スケートをはじめる予定です」、「新体操かバレエを習わせたいと思います。姿勢も良くなるし、全身を使

って表現したり音楽に合わせて踊ることはとても楽しいからです」「バトントワリングを習わせたいです。

私が小さい頃にテレビのヒロインがよくバトンの武器を持っているのを見て憧れていました」といった回

答が多く寄せられており、子どもたち自身の憧れや母親の思いから「させたいスポーツ」を選ぶケースが

多く見受けられた。 

 【参考】2004 年 7 月調査「お子様にさせてみたい習い事は何ですか？」 

＜男女総合＞ 

１位：水泳（28.3%）、２位：英会話（27.3%）、３位：ピアノ（18.5%）、４位：書道（14.7%）、５位：空手（10.8%） 

＜男子＞ 

１位：水泳（29.7%）、２位：英会話（24.8%）、３位：空手（15.7%）、４位：書道（12.3%）、５位：ピアノ（9.5%） 

＜女子＞ 

１位：英会話（29.8%）、２位：ピアノ（27.5%）、３位：水泳（27.0%）、４位：書道（17.0%）、５位：そろばん（8.7%） 

（3～12 歳のお子様の保護者対象アンケート） 



 5 

 

 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 
体が丈夫になるスポーツといえば、やっぱり水泳。親子で一緒にスイミングスクールに通いたいです。                        

（3 歳女児の母親） 

フィギュアスケートで金メダルをとった荒川選手みたいになってほしいので、スケートをさせたいです。 

（7 歳女児の母親） 

野球です。今は、お父さんとグローブとバットをもって、野球ごっこをしています。息子は、「将来、野球選

手になる」といっています。                                    （5 歳男児の母親） 

 

私の両親が競技ダンサーだったこともあり、どんなジャンルの踊りにも転身できるクラシックバレエを小

さいうちから習わせたい。                                     （0歳女児の母親） 

 

空手を習わせたいです。忍耐力、集中力、そして礼儀正しさを身に付けてほしいです。                                                

（8 歳男児の母親） 

 

私としてはもう少し大きくなったらテニスをさせたいです。理由はただ私がテニスを好きだからですが。い

つか一緒にプレーするのが夢の一つです。                          （6歳女児の母親） 

 

年少の時期に機械体操や空手など全身を使うスポーツをさせたいです。バランス感覚を養い将来的に

はサッカーや野球など本人が望むスポーツをさせてあげたいです。           （7歳男児の母親） 
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■ お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 
＜男女総合年齢別アンケート結果＞ 

● 0～2 歳（500 人）    ● 3～5 歳（500 人）   

NO. させたいスポーツ 人数 ％  NO. させたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 164 人 32.8%  1 水泳 160 人 32.0% 

2 サッカー 67 人 13.4%  2 サッカー 80 人 16.0% 

3 野球 66 人 13.2%  3 空手 54 人 10.8% 

4 スケート(フィギュアスケート含む） 36 人 7.2%  4 野球 44 人 8.8% 

5 空手 33 人 6.6%  5 スケート(フィギュアスケート含む） 33 人 6.6% 

6 テニス 32 人 6.4%  6 バレエ 31 人 6.2% 

7 バレエ 25 人 5.0%  7 体操 29 人 5.8% 

8 バスケットボール 23 人 4.6%  8 ダンス 28 人 5.6% 

9 バレーボール 21 人 4.2%  9 柔道 24 人 4.8% 

10 スノーボード 20 人 4.0%  10 テニス 20 人 4.0% 

         

         

● 6～8 歳（500 人）    ● 9～12歳（500 人）   

NO. させたいスポーツ 人数 ％  NO. させたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 122 人 24.4%  1 水泳 76 人 15.2% 

2 サッカー 83 人 16.6%  2 サッカー 71 人 14.2% 

3 野球 61 人 12.2%  3 テニス 65 人 13.0% 

4 テニス 42 人 8.4%  4 野球 60 人 12.0% 

4 空手 42 人 8.4%  5 バレーボール 41 人 8.2% 

6 スケート(フィギュアスケート含む） 38 人 7.6%  6 バスケットボール 36 人 7.2% 

7 ダンス 20 人 4.0%  7 空手 26 人 5.2% 

8 バレーボール 19 人 3.8%  8 スケート(フィギュアスケート含む） 25 人 5.0% 

8 体操 19 人 3.8%  9 剣道 19 人 3.8% 

10 合気道 16 人 3.2%  9 陸上 19 人 3.8% 

10 剣道 16 人 3.2%      

（複数回答含む） 
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＜男子年齢別アンケート結果＞ 

● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. させたいスポーツ 人数 ％  NO. させたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 71 人 28.4%  1 サッカー 75 人 30.0% 

2 野球 60 人 24.0%  2 水泳 71 人 28.4% 

3 サッカー 59 人 23.6%  3 野球 41 人 16.4% 

4 空手 22 人 8.8%  4 空手 35 人 14.0% 

5 スノーボード 14 人 5.6%  5 柔道 17 人 6.8% 

6 バスケットボール 13 人 5.2%  6 剣道 13 人 5.2% 

7 柔道 11 人 4.4%  7 バスケットボール 9 人 3.6% 

8 剣道 9 人 3.6%  8 ダンス 8 人 3.2% 

9 テニス 8 人 3.2%  9 体操 7 人 2.8% 

9 合気道 8 人 3.2%  10 テニス 6 人 2.4% 

         

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12歳（250 人）   

NO. させたいスポーツ 人数 ％  NO. させたいスポーツ 人数 ％ 

1 サッカー 76 人 30.4%  1 サッカー 62 人 24.8% 

2 野球 58 人 23.2%  2 野球 56 人 22.4% 

3 水泳 50 人 20.0%  3 水泳 35 人 14.0% 

4 空手 25 人 10.0%  4 テニス 21 人 8.4% 

5 剣道 14 人 5.6%  5 バスケットボール 18 人 7.2% 

6 テニス 12 人 4.8%  6 空手 17 人 6.8% 

7 柔道 7 人 2.8%  7 剣道 12 人 4.8% 

8 合気道 6 人 2.4%  8 柔道 7 人 2.8% 

8 体操 6 人 2.4%  8 スキー 7 人 2.8% 

8 ラグビー 6 人 2.4%  8 陸上 7 人 2.8% 

（複数回答含む） 
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＜女子年齢別アンケート結果＞ 

● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. させたいスポーツ 人数 ％  NO. させたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 93 人 37.2%  1 水泳 89 人 35.6% 

2 スケート(フィギュアスケート含む） 34 人 13.6%  2 スケート(フィギュアスケート含む） 31 人 12.4% 

3 テニス 24 人 9.6%  2 バレエ 31 人 12.4% 

3 バレエ 24 人 9.6%  4 体操 22 人 8.8% 

5 バレーボール 19 人 7.6%  5 ダンス 20 人 8.0% 

6 体操 13 人 5.2%  6 空手 19 人 7.6% 

7 空手 11 人 4.4%  7 テニス 14 人 5.6% 

8 バスケットボール 10 人 4.0%  8 バレーボール 12 人 4.8% 

9 ダンス 9 人 3.6%  9 新体操 9 人 3.6% 

10 サッカー 8 人 3.2%  10 柔道 7 人 2.8% 

     10 ゴルフ 7 人 2.8% 

         

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12歳（250 人）   

NO. させたいスポーツ 人数 ％  NO. させたいスポーツ 人数 ％ 

1 水泳 72 人 28.8%  1 テニス 44 人 17.6% 

2 スケート(フィギュアスケート含む） 33 人 13.2%  2 水泳 41 人 16.4% 

3 テニス 30 人 12.0%  3 バレーボール 39 人 15.6% 

4 バレーボール 18 人 7.2%  4 スケート(フィギュアスケート含む） 21 人 8.4% 

5 空手 17 人 6.8%  5 バスケットボール 18 人 7.2% 

6 ダンス 16 人 6.4%  6 バドミントン 15 人 6.0% 

7 体操 13 人 5.2%  7 バレエ 13 人 5.2% 

8 バレエ 12 人 4.8%  8 陸上 12 人 4.8% 

9 合気道 10 人 4.0%  9 サッカー 9 人 3.6% 

10 バスケットボール 8 人 3.2%  9 空手 9 人 3.6% 

10 バドミントン 8 人 3.2%      

（複数回答含む） 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2003 年 11 月以降の発行レポートは以下の通りです 

次回の予定は→「お子様の好きなキャラクターは何ですか？」 

Vol.1～117をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～10も刊行しております。 

Vol.11は夏頃発刊予定です。 

 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年10月 お子さまにかける1年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.119 2005年 7月 お子様の怖いものは何ですが？ 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 


